

内外线“打爆”印尼队 中国男篮晋级亚洲杯八强

晨报记者 俞炯

上半场就领先对手 38 分、投中 11 个三分球；整场比赛 18 个三分球，赢了足足 50 分！中国男篮在昨晚进行的本届亚洲杯八强附加赛上，以 108:58 大胜东道主印度尼西亚队，顺利晋级八强。

准备充分的中国男篮开场就利用后卫身高优势，限制住了印尼队的进攻组织，对手在进攻时，归化中锋博尔登很难在内线得球进攻。再加上周琦和王哲林这两大中锋，牢

牢掌控住前后场篮板球，更是很少给对手二次进攻的机会。

做好防守的中国男篮，不但篮下进攻让印尼队无可奈何，外线三分更是神准无比，成为了球队开场就占据先机，迅速将比分拉开的利器。中国男篮第一节就投中 5 个三分球，以 29:11，18 分的优势进入第二节。

第二节，中国男篮顾全、孙铭徽、胡明轩、赵睿、徐杰和姜伟泽频频在外线出手，继续保持着极高的命中率。整个上半场，中国男篮在三分线外 16 投 11 中，在内线则是

周琦和王哲林轮番上场连续得分。随着孙铭徽投中一个远距离压哨三分，中国男篮带着 59:21 的比分迎来半场休息。

下半场一上来，中国男篮还是三分球开路，继续猛攻，不给印尼队喘息的机会，两队的分差一度拉大到了 47 分。随后中国队的投手们手感有所下降，失误开始增多，印尼队打出了一波 13:0 的小高潮，将分差缩小到了 30 多分。最后一节，基本大局已定的中国男篮在场上并没有松懈，还是靠着外投内突，再一次将

领先优势扩大到了 40 分以上。

在比赛还剩最后 6 分钟、比分打成 88:44 后，中国男篮主教练杜锋换下了绝大部分主力，把替补们派上场找找比赛的感觉，拉一拉体能。在比赛还剩最后 4 分钟的时候，中国队已经将领先印尼队的分差扩大到了 50 分以上。在付豪为中国男篮投中最后一球后，所有出场的 13 名中国球员本场比赛都有得分。

其中，三分球 9 投 5 中的顾全得到 23 分，为全队最高，此外还有 7 个篮板球和 1 次助攻。三分球 4

投 4 中，命中率 100% 的胡明轩得到 14 分、4 个篮板球和 2 次助攻。赵睿和徐杰这两名后卫分别砍下 13 分和 11 分；首发控卫孙铭徽虽然得分只有 8 分，但贡献了全场最高的 12 次助攻。中国男篮的两大内线，首发的王哲林得到 8 分和 6 个篮板球；替补出场的周琦得到 13 分、9 个篮板球、1 次助攻、2 个抢断和 1 次盖帽。

中国男篮和 D 组第一名黎巴嫩队的本届亚洲杯四分之一决赛将在本周三晚上 9 点进行。

晨报记者 俞炯

继日本 J2 联赛球队千叶市原上周官宣了巴西前锋洛佩斯加盟之后，本周又有一位上海海港俱乐部的外援将找到新家。据来自欧洲转会市场上的最新消息，澳大利亚国脚阿隆·穆伊即将以自由球员的身份被苏超冠军凯尔特人签下。

至于海港队是否还会在夏季转会窗开启后引进外援？据荷甲升班马坎布尔的跟队记者透露，上赛季效力该队的塞拉利昂国脚边锋伊萨·卡隆和老东家的合同已经于上月底到期，他几乎确定会来中超踢球，最有可能加盟的球队就是上海海港。



胜负彩爆 25 注一等奖 上海命中 5 注，这 5 个区均沾

晨报记者 孙俊毅报道 7 月 18 日，胜负彩第 22078 期开奖结果出炉，全国中出 25 注一等奖，单注奖金 22 万余元。上海诞生 5 注头奖，静安、长宁、宝山、虹口和浦东各中 1 注。

本期 14 场胜负彩包括 8 场德乙和 6 场瑞超。赛果方面，德乙雷根斯堡 2 比 0 达姆施塔特，桑德豪森 2 比 1 比勒菲尔德，圣保利 3 比 2 纽伦堡，菲尔特 2 比 2 基尔，马格德堡 1 比 2 杜塞尔多夫，布伦瑞克 0 比 2 汉堡，罗斯托克 0 比 1 海登海姆，帕德博恩 5 比 0 卡尔斯鲁厄；瑞超方面，北雪平 0 比 2 马尔默，尤尔加登 5 比 0 瓦纳默，天狼星 2 比 0 代格福什，哥德堡 1 比 1 米亚尔比，哈马比 3 比 0 埃尔夫斯堡，索尔纳 1 比 0 卡尔马。

根据体彩中心公布的数据，本期 14 场销量仅 1234 万余元，是自 2020 年以来销量第三低的一期，前两低是第 20008 期，受新冠疫情影响销量仅 229 万余元，第 22059 期则由于提前 1 天停售导致销量为 903 万余元。

根据体彩中心的公告，本期一等奖开出 25 注，单注奖金 22.1 万余元。二等奖开出 802 注，单注奖金 2956 元。上海命中 5 注头奖，静安、长宁、宝山、虹口和浦东各中 1 注，其中宝山的 15686 销售网点不仅命中 1 注一等奖，还擒下 16 注二等奖；虹口 10628 网点诞生 1 注头奖，以及 11 注二等奖。

需要提醒彩民的是，胜负彩第 22079 期目前已经开售，截止时间是 19 日 22:00。该期 14 场胜负彩包括 10 场欧冠资格赛和 4 场欧协联。



海港外援穆伊本周即将签约苏超豪门

最强中场组合没亮相就“拆伙”

先解约

自由身加盟凯尔特人

尽管和上海海港俱乐部的合同要到 2023 年夏天到期，但因为代表澳大利亚国家队参加世界杯预选赛和疫情等多种原因的叠加，穆伊在上赛季足协杯决赛之后，就再也没有回俱乐部报到。

在新赛季中超开始前，海港队将穆伊放进了联赛报名名单里，可是如今看来他的离去已经

是板上钉钉的事情了。

在澳大利亚队通过世预赛洲际附加赛，拿到了今年卡塔尔世界杯资格之后，穆伊就一直在和上海海港俱乐部协商提前解约事宜。

在这个问题上，鉴于今年中超最后阶段的赛事、足协杯都将在时间和世界杯发生冲突，9 月还有国际足联规定的国家队比赛日，上海海港俱乐部方面也倾向于放弃这位今年已经在俱乐部踢不上几场比赛的外援。

欧洲媒体透露，穆伊和上海海港俱乐部应该已经完成了解约

谈判，澳大利亚国脚放弃原先合同到期前的薪水，换取了自己的自由身。

凯尔特人去年开始便一直对穆伊很感兴趣，而穆伊本人由于此前在英国踢球，家也是早就安在了苏格兰。

现在，穆伊和凯尔特人已经就个人条款基本达成了一致，双方将会签约一年，此外还有一年的续约选项。有消息称，穆伊最快在本周就将作为苏超豪门的正式一员。

疫情中

买外援国脚不“靠谱”

对于上海海港来说，穆伊已经是俱乐部第二位并非能力问题，但在合同期内离开的英超级别外援了。上一位是去年夏季转会窗口以转会方式加盟意甲博洛尼亚的奥地利国脚阿罗托维奇。

其实，当初海港队从英超布莱顿签下穆伊的交易还是非常划算。穆伊的转会费为 450 万欧元，而当时他的身价大概在 950 万欧元左右。

从球员能力上来说，穆伊也配得上“英超球员”的标签。半年没有系统训练和正式比赛，他依旧能够以澳大利亚队主力的身份和队友一起成功晋级世界杯，就

是最好的证明。

虽然海港队球迷总是吐槽他在场上速率慢，防守能力不如被他取代的艾哈迈多夫。但毋庸置疑的是，除了奥斯卡之外，穆伊是海港队阵中唯一一位能够很好控制住球，有组织能力的中场球员。

这就是为什么上赛季，主帅莱科会放心大胆地从第一场比赛开始就将没有任何中超经验的小将阿布拉汗放在后腰这个关键位置上的原因。同样，因为有了穆伊，奥斯卡甚至都被推到了左前锋的位置，释放了他更多的进攻能力。

如果海港队目前的 352 阵型中，三名中前卫是奥斯卡、穆伊和徐新的配置，这绝对是中超最强中场组合了。可惜的是，这样“美如画”的场面不可能见到了。

受疫情和出入境隔离政策的影响，引进那些是各自国家队主力的外援，如今看来性价比太低了——穆伊在海港队两年，各项赛事一共才出场了 31 次，有 6 个进球和 3 次助攻。

尤其是，这两年正好又有欧洲杯、世界杯预选赛这样的重要比赛。无论是穆伊，还是阿罗托维奇，他们都是澳大利亚队和奥地利队不可或缺的主力球员。



穆伊(左)在的时候，奥斯卡的进攻能力也得到更多释放。

图片/视觉中国 制图/张锦

物资回收

高价收旧书画银元家具

大正堂高价收旧瓷器、玉器佛像、香炉、印章、砚台、旧扇子、竹木牙雕、古纸、旧箱子、像章、小人书、旧旗袍等免费上门估价
南昌路 611 号近襄阳南路 太原路 327 号仕宝堂
52733361 13564330778

综合分类

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告
投放热线：22895373

物资回收

为民调剂

本店以雄厚的实力，收购旧红(白)木家具、新旧字画、名人信札、旧书碑帖、连环画、邮票、钱币、像章、旧瓷、旧玉、紫砂、竹木牙雕、文房用品及其他古玩杂件、名贵酒类、阿胶、工艺品等。
徐汇区宛平路 1 号(近淮海中路)
63232582 13701722984 沙先生

物资回收

古月轩 高价收购

红木家具、老家具、字画、扇子、印章、像章、老服装、小人书、紫砂壶、玉器、瓷器。地址：多伦路 160 号(近四川北路)
热线电话：65407260 13601926417
高经理 免费上门服务